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2020-21年度 国際ロータリー第2590地区奉仕しよう みんなの人生を豊かにするために

卓話者の紹介　牛山裕子会長

ロータリーの友精読　大谷　茂会員

会長報告　牛山裕子会長

①川崎大師ローターアクトクラブの納会にご参加頂きま

した皆さま、ありがとうございました。

②今週はファイアーサイドミーテイングウイークです。

6月6日(月）第1回に参加いただいた皆様ありがとうござ

いました。参加者は7名でしたが、とてもロータリーで

友好をあたためる機会でありました。久し振りに布川二

三夫さんがご出席いただいて野澤さんとお二人の会話が

絶妙で、こういうお話の仕方もあるのだなと私は隣で感

心しながら拝聴させていただきました。

●司　会　　岩井茂次ＳＡＡ

●点　鐘　　牛山裕子会長

●斉　唱　「奉仕の理想」　須山文夫ソングリーダー

2021～2022年度
国際ロータリーのテーマ

奉仕しよう
みんなの人生を豊かにするために
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幹事報告　布川　浩幹事

①配布物

・第１２回定例理事会議事録とロータリーの友６月号を

受付前のメールボックスに配布しました。例会終了まで

に受取りお願いします。

②掲示物

・今週は特にございません。

③回覧

・年度末夜間移動例会開催のご案内を再度回覧致しま

す。

日時は６月１５日（水）１８時１０分の開会で場所は東

急ＲＥＩホテル５階レストラン、会費は７，０００円で

す。回覧が来ましたら出席に〇をお願いします。

④その他報告事項

・本日例会終了後に臨時クラブ協議会を開催します。

場所はそのまま例会場で行いますので会員の皆様は全員

出席をお願いします。

・次週６月１５日（水）は年度末夜間移動例会のため、

本会場での例会はございません。

例会場には誰もいませんのでご注意下さい。尚、次回本

会場での例会は６月２２日（水）となりますのでご注意

下さい。

メークアップされた方

船木幸雄会員、内田省治会員、星野祐治会員

早坂清裕会員

５月のホームクラブ100％

鈴木幹久会員　　宮山光男会員　　野澤隆幸会員

安藤賢一会員　　嶋崎嘉夫会員　　炭谷博功会員

横山俊夫会員　　岩井茂次会員　　秦　琢二会員

牛山裕子会員　　猪狩佳亮会員　　布川　浩会員

大谷　茂会員　　青山正彦会員　　石渡勝朗会員

宮﨑眞一会員

5月の出席順位

２３３％　牛山裕子会長、布川浩幹事

２００％　八尋匡彦会員

１３３％　秦　琢二会員、石渡勝朗会員

スマイルリポート　岩井茂次会員

鈴木昇二会員

お詫びレポート

こんにちは。ご無沙汰しております。久し振りの例会出

席です。6ヶ月間クラブの皆様、特に三役の皆さま、50

周年実行委員会の皆さま、奉仕委員会の内田社会奉仕委

員長、石渡国際奉仕委員長には大変ご迷惑をおかけし大

変申し訳ございませんでした。お休みをいただいたおか

げで体調も回復し本当にありがとうございました。とは

いえ以前のように体調も体力も万全ではございませんが

体調と相談しながらロータリーを楽しみたいと思ってお

ります。今後ともどうぞよろしくお願いします。

2020-21年度 国際ロータリー第2590地区奉仕しよう みんなの人生を豊かにするために

出席報告　　　　　　　　　　　八尋匡彦出席副委員長
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出席報告　　　　　　　　　　　八尋匡彦出席副委員長
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すが、年令に関係なく全員の会員の皆さまにFAXでお知

らせいたしますのでよろしくお願いします。

◆次年度幹事　秦　琢二会員

１）本日例会及び臨時クラブ協議会終了後、次年度理事

会を開催致します。出席義務者の方は出席をお願いしま

す。

２）ロータリーの手帳を受付に置かせていただいており

ます。ご使用になる方は各自お持ち帰りください。

ロータリーの友精読　　大谷　茂雑誌広報委員長

今年度最後の精読をさせて頂きます。

P.69　科学の目で見た海のプラスチックごみ

　　　海流の動きを知る

P.32　パズルDEロータリー

布川　浩幹事

①大谷さん、１年間ロータリーの友精読ありがとうござ

いました。

②次週はいよいよ年度末夜間移動例会です。皆さま楽し

みましょう。

牛山裕子会長

①今週はファイアーサイドミーテイング週間です。久し

振りに楽しく懇談と浜寿司さんのおもてなしをご堪能く

ださい。

②大谷茂様、今年度最後のロータリーの友精読よろしく

お願いします。

本日のニコニコのテーマ

「牛山年度、最後のロータリーの友精読です。大谷さん

１年間ありがとうございました。」

松井昭三会員　　秦　琢二会員　　炭谷博功会員

鈴木幹久会員　　小林勇次会員　　嶋崎嘉夫会員

須山文夫会員　　石渡勝朗会員　　星野祐治会員

猪狩佳亮会員　　矢野清久会員　　早坂清裕会員

岩井茂次会員

●委員会報告

◆エイジング委員会　宮山光男会員

今月最終例会の日、午後6時より横浜市中区曙町にある

老舗「荒井屋」にて行います。

親睦と融和を兼ねて雑学教室。会員の皆さまが得意な分

野、政治でもロータリーのことでも芸能でも何でもかま

いませんが集まった会員さんが一人で３分くらい得意な

話をしていただき懇親の輪をはかりたいと思っています。

70歳以上の方が対象で65歳以上が準会員となっておりま
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総評　牛山裕子会長

大谷さん、最後のロータリーの友精読をありがとうござ

いました。今年度5回やっていただいています。選ぶテ

ーマの視点が大谷さんらしくとても勉強になりました。

ありがとうございました。

●閉会宣言並びに点鐘　牛山裕子会長

臨時クラブ協議会

議長　牛山裕子会長

議題：次年度副会長交代の件について

①次年度副会長予定者である青山正彦会員が副会長をご

辞退されました。その件の御承認。

②御承認いただければ新たな次年度の副会長の選任につ

いて、次年度会長からご提案を頂きたいと思います。

次年度会長　炭谷博功会員

次年度副会長を予定しておりました青山さんが、ご自身

が代表を務められる法人の都合で、副会長を辞退されま

した。慰留につとめましたが、青山さんや法人に関わる

専門家による会合において出た結論との事ですので、そ

れ以上お引き留めすることも出来ませんでした。

つきましては、人事案件ですので、特段ご質問がなけれ

ば、青山次年度副会長の辞任をご承認いただければと存

じます。

拍手多数をもって承認

つづきまして、青山会員の後任として矢野清久会員に次

年度副会長をお願いしたいと思います。矢野会員はロー

タリー歴も長いですし、温厚な方ですのでぜひ御承認を

お願いしたいと思います。

拍手多数をもって承認

挨拶　矢野清久会員

突然ふってわいてきたようなお話ですが、周年の年であ

るということでもあるので、出来るかぎりのことをやら

せていただきますので、皆さまよろしくお願いします。

議長：牛山裕子会長

皆さまご協力をありがとうございました。これにて臨時

協議会を終了させていただきます。ありがとうございま

した。

日時：２０２２年６月２２日㈬は

　　　通常例会です。

　　「副会長・主要奉仕委員長退任挨拶」

八尋　匡彦／笹沼　裕丈
クラブ
会　報
委員会


